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muk = ?

POLIDISPERZNI UZORAK

Potrebno je odrediti raspodjelu
veličina čestica, specifičnu površinu
i srednji maseni promjer.
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OSTATAK NA SITU
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muk = 50 g

ΔQ3(x)= most./muk.

ΔQ3(x)= 3/50=0,06



3

5

0,06

0,14

0,20

0,28

0,20

0,08

0,03

0,01

0,80 mm

0,71 mm

0,63 mm

0,56 mm

0,45 mm

0,30 mm

0,20 mm

0,10 mm

0,00 mm

ΔQ3(x)

0,670 mm

0,595 mm

0,505 mm

0,375 mm

0,250 mm

0,150 mm

0,050 mm

0,755 mm

ΣΔQ3(x)=1

x

6

muk = 20 g0,01 mm
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4,5 g

15,5 g masa svih čestica
većih od 0,01 mm

UKUPNI OSTATAK NA SITU
PROMJERA 0,10 mm

0,01 mm

0,00 mm
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(20-15,5)/20=0,225 udio čestica između 0 i 0,01 mm

1. način – oduzimanjem masa izračuna se udio u pojedinom veličinskom intervalu ΔQ3(x)

(15,5-13,65)/20=0,093 udio čestica između 0,01 i 0,02 mm

(20-15,5)/20=0,225 udio čestica manjih od 0,01 mm

2. način – iz masa se izračuna kumulativni udio čestica manjih od x, Q3(x)

(20-13,65)/20=0,318 udio čestica manjih od 0,02 mm

(20-11,15)/20=0,443 udio čestica manjih od 0,03 mm

Q3(x2)- Q3(x1)= ΔQ3(x)


